

Zápis ze schůze pozastaveného Představenstva Kolejního klubu Pod-O-Lee, 26. srpna 2015

Schůze: Finalizace požadavků SU ČVUT

Termín: středa 26. srpna 2015, od 22:00 hodin

Místo: Počítačová učebna (suterén bloku C-s101) Kolejního klubu Pod-O-Lee,
Na Lysině 772/12c, 147 00 PRAHA 4 – Podolí

Zapisuje: Karel JAKUBŮ

Přítomni (8): Karel JAKUBŮ
(pP – pozastavený Předseda);
Lukáš KASÍČ (SS – Správce systémů),
příchod 22:35;
Petr BENEŠ (SN – Správce sítí),
příchod 23:05;
Jakub JENČA (SD – Správce databází),
příchod 22:25;
Jaroslav KREJZA (SG – Správce Gymu),
příchod 22:30;
Marko ŽBIRKA (SBB – Správce bloku B),
odchod 22:20;
Ondřej KARMAZÍN (E – Ekonom),
příchod 23:00,
pověřen hlasovacím právem Jana
ŠEVČÍKA (SBD – Správce bloku D);
Vít KOPEČEK
(zSBE – Zástupce Správce bloku E),
příchod 22:25.

Omluveni (6): Jozef ŠEBÁK (SP – Správce projektů);
Jozef BENEŠ (SBA – Správce bloku A);
Matúš PRIŠČÁK
(zSBA – Zástupce Správce bloku A);
Lukáš TÁJEK (SBC – Správce bloku C);
Václav FANFULE
(zSBC – Zástupce Správce bloku C);
Jan ŠEVČÍK (SBD – Správce bloku D),
pověřil hlasovacím právem Ondřeje
KARMAZÍNA (E – Ekonom);
David NEJERÁL
(Pověřený Správce SU Pod-O-Lee).

Hosté (0):

Zapsal:

Karel JAKUBŮ

pP – pozastavený Předseda Kolejního klubu Pod-O-Lee

V PRAZE dne 26. srpna 2015

Kontroloval:

Lukáš KASÍČ

SS – Správce systémů Kolejního klubu Pod-O-Lee

V PRAZE dne 31. srpna 2015

Zahájení schůze ve 22:30.

Během seznámení s programem schůze byla vytvořena prezenční listina. Již před měsícem bylo mailem odpovězeno na dotaz Kateřiny KONČELÍKOVÉ ohledně hodnocení Mezi Bloků, že tento bod přijde na pořad schůze až na první řádné schůzi odpozastaveného Představenstva Kolejního klubu Pod-O-Lee, takže nyní není tento bod aktuální, ale v programu je uveden „pod čarou“, abychom měli naše resty a přesouvané body stále na paměti. Při čekání na (SN), aby byla schůze usnášeníschopná, byla zahájena rozprava nad prvním bodem schůze, týkající se Interního předpisu „Specifikace funkcí“.

Schválení Interního předpisu IP1/2015 (Specifikace funkcí)

(zSBE) připomněl, že v dokumentu není zakotven post Zástupce. Proto byl tento post do dokumentu dopsán, především způsob jeho jmenování a odvolávání. Zároveň byly do textu zapracovány i další drobné připomínky, týkající se jazykových korektur a detailnější specifikace legislativy a povinností v souvislosti s Manuály a dalšími souvisejícími Interními předpisy. Dále byly probírány vlastní povinnosti jednotlivých Správců a prováděny úpravy u jejich náplně. (SS) podotkl, že v jeho specifikaci nejsou zahrnuty body z dokumentu, který zasílal před měsícem týmu pracujícímu na legislativě, a že je tedy nutné tyto body doplnit a pozměnit i další související posty, kterých se síťové povinnosti týkají. Z tohoto důvodu bylo schválení IP přesunuto na následující týden, kdy by se mělo pozastavené Představenstvo ještě jednou sejít.

Během rozpravy dorazili další členové pozastaveného Představenstva Kolejního klubu Pod-O-Lee, takže ve 23:05 byla schůze pozastaveného Představenstva Kolejního klubu Pod-O-Lee usnášeníschopná.

Odsouhlasení dokumentu shrnujícího složení a změny v Představenstvu Pod-O-Lee

Připomínky k danému dokumentu byly postupně sbírány během celého srpna. Vlastní dokument byl přetvořen do vizuálního stylu Kolejního klubu Pod-O-Lee. Dále byla doplněna i další usnesení, až do pozastavení Kolejního klubu Pod-O-Lee Centrálou SU ČVUT. Jelikož se jedná o dokument v přímé souvislosti a provázanosti plnění s předchozím bodem, byl i tento bod přesunutý na následující schůzi Představenstva.

Schválení nákupu vybavení Serveroven C a F

V souvislosti s blížícím se nabydlováním a nutností dořešení hardwarové obnovy před nástupem studentů na kolej je nutné co nejdříve uzavřít nákup hardwarového vybavení do Serveroven C a F. (SN) ještě jednou zmínil rozdíly jednotlivých variant a navrhl ke schválení variantu „LAN_Base“. Po shrnutí, co ona doporučená varianta obsahuje a jaké jsou další možnosti jejího případného rozvoje, což bylo zasláno také do e-mailové konference, byl vyjádřen obecný souhlas s tímto řešením a přijato následující usnesení.

- » **Pozastavené Představenstvo Kolejního klubu Pod-O-Lee souhlasí s uvolněním prostředků z Fondu síťových projektů (Síťové rezervy) a jejich následným čerpáním provedeným Centrálou SU ČVUT na nákup vybavení Serveroven na blocích C a F, podle varianty „LAN_Base“, z podkladů zaslanych do e-mailové konference Představenstva Pod-O-Lee, dne 30. července 2015 ve 22:59.**

(Σ: 7; +: 7; -: 0; ±: 0; Usnesení bylo schváleno)

Provozní náklady a investice v Pod-O-Gym

V souvislosti s rozvojem Pod-O-Gym a předběžně uzavřenými smlouvami z I. pololetí 2015 na nákup vybavení dle schváleného rozpočtu pro Letní semestr 2014/2015, byl vznesen požadavek na proplacení jednoručních čínek, které mají nahradit již dosluhující a tím nebezpečné staré činky ve vybavení Pod-O-Gymu. Jelikož byl tento nákup již schválen a dostatečně diskutován v březnu na rozpočtové schůzi, nebyly další připomínky.

- » Pozastavené Představenstvo Kolejního klubu Pod-O-Lee potvrzuje rozpočtové schválení nákupu sady jednoručních činek do Pod-O-Gym, a žádá o proplacení faktur spojených s tímto nákupem Centrálu SU ČVUT, dle podkladů zasláných do e-mailové konference Představenstva Pod-O-Lee, dne 2. srpna 2015 v 15:28.
(Σ: 7; +: 6; -: 0; ±: 1; Usnesení bylo schváleno)

Plnění dalších úkolů od pověřeného vedení

- » Usnesení ze schůzí (slib Lukáše KASIČE Michalovi HALENKOVI) – viz samostatný bod [12](#);
- » Nabídky na CISCA a řešení Wi-Fi, disků, apod. (Petr BENEŠ) – viz samostatný bod [13](#);
- » Nákup vybavení pro Pod-O-Gym (Ondřej KARMAZÍN) – viz samostatný bod [14](#);
- » Kredit na tisk pro SBx a zSBx (David KOVANDA) – splněno (pP);
- » Připomenutí pravidel Vedoucímu grilu a jeho zástupcům na půjčování grilovacího příslušenství a důraz na jejich dodržování: „Vedoucí nesmí vydávat grilovací náčiní bez souhlasu vedoucí kolejí pí. MAKULOVÉ“ (Karel JAKUBŮ) – splněno (pP);
- » Stav klubových telefonů a aktivních tarifů (Karel JAKUBŮ) – splněno (pP) – hlasové služby již všude správně fungují, byly však zjištěny neaktivní datové služby u (SS), (I), (pP), (M) a (SP);
- » Vyzvednutí plechů na pečení na údržbě (Lukáš TÁJEK) – splněno (SBC);
- » Hlášení o stavu Klubu (David NEJERÁL) – do 15. července (obdržel veškeré požadované podklady);
- » Tabulka s právy na půjčování klíčů po dobu prázdnin dle našich požadavků (Karel JAKUBŮ) – do 31. srpna;
- » Darovací smlouva na příspěvek za MEZI BLOKY a Česko-Slovenskou noc (Madona + Karel JAKUBŮ) – do 31. srpna (řešení odloženo v souvislosti s čerpáním dovolené v Madoně).



(pP) byl zaúkolován Představenstvem urgováním aktivace mobilních datových služeb u všech služebních telefonů, tedy aktivace dat i na těch číslech, kde data i přes několikeré žádosti stále nefungují. Dále ve spolupráci s ostatními Správci dokončí tabulku s právy na půjčování klíčů. Představenstvo si také vyžádalo Hlášení o stavu Klubu za Letní semestr 2014/2015. Jakmile bude tento dokument hotový, nechť je Centrálou pověřeným vedením klubu Pod-O-Lee zaslán do e-mailové konference predstavenstvo@pod.cvut.cz.

Schůze byla ukončena ve 23:45.

Usnesení ze schůze pozastaveného Představenstva kolejního klubu Pod-O-Lee, 26. srpna 2015

Schůze: Finalizace požadavků SU ČVUT

Termín: středa 26. srpna 2015, od 22:00 hodin

-  Pozastavené Představenstvo Kolejního klubu Pod-O-Lee **souhlasí**:
- » s uvolněním prostředků z Fondu síťových projektů (Síťové rezervy) a jejich následným čerpáním provedeným Centrálou SU ČVUT na nákup vybavení Serveroven na blocích C a F, podle varianty „LAN_Base“, z podkladů zaslaných do e-mailové konference Představenstva Pod-O-Lee, dne 30. července 2015 ve 22:59.
-  Pozastavené Představenstvo Kolejního klubu Pod-O-Lee **potvrzuje**:
- » rozpočtové schválení nákupu sady jednoručních činek do Pod-O-Gym, a žádá o proplacení faktur spojených s tímto nákupem Centrálu SU ČVUT, dle podkladů zaslaných do e-mailové konference Představenstva Pod-O-Lee, dne 2. srpna 2015 v 15:28.

V PRAZE dne 26. srpna 2015

.....
Karel JAKUBŮ

pP – pozastavený Předseda kolejního klubu Pod-O-Lee

.....
Lukáš KASÍČ

SS – Správce systémů Kolejního klubu Pod-O-Lee